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                                                    UVOD 
 
 
 
 
   Tranzicione promjene suočavaju nas sa brojnim i raznovrsnim više ili 
manje novim fenomenima.  
Jedan od tih fenomena predstavljaju i berze. 
 
   Berze, prije svega finansijske berze i berzansko poslovanje za većinu nas 
su novina koja ulazi u naše živote i naše poslovanje. 
Uspjećno uvođenje i funkcionisanje istih zahtijeva njihovo kvalitetno, više 
ili manje sveobuhvatno razumijevanje i poznavanje. 
 
   Pošto su kod nas berze relativno nov pojam, njihov nastanak se vezuje za 
kraj građanskog rata u Americi. Govori se da su nastale spontalno. Naime 
tokom rata izdavane su različite hartije od vrijednosti sa ciljem prikupljanja 
sredstava za njegovo finansiranje. Neuređena trgovina ovim HV stvarala je 
probleme učesnicima u trgovanju. Da bi se izbjegli problemi , trgovci su se 
dogovorili da se sakupljaju na tačno određenom mjestu u tačno zakazano 
vrijeme kako bi trgovali. 
 
   Nastanak institucije berze u sadašnjem obliku vezuje se za porodicu Van 
den Beurse iz Briža. Sastanci trgovaca, njihovih prijatelja i partnera u kući 
ove porodice smatraju se prvim berzanskim sastancima na kojima su 
realizovani berzanski trgovački poslovi. 
 
   U ovom radu ću pokušati da što efikasnije opišem berze , osnovni pojam 
kao i vrste berzi. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
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